

连公司名字都没听说过就“被股东”了

郑州两市民稀里糊涂“欠债”178万元

市民马先生和赵先生一不小心成了郑州增奇新钢铁公司(下称增奇新公司)的股东,而且因此欠债178万余元,并被远在江苏的法院以“抽逃注册资金”为由,要求两人承担巨额赔偿。当两人查阅增奇新公司的档案时发现,“是有人假冒自己名义、伪造签名和指印在工商局进行了注册”。昨天,马先生和赵先生将审查登记该公司的郑州市工商局告上法庭,要求撤销他们的股东身份。

晚报记者 鲁燕

案情:有人伪造手续偷偷地让他们成了股东

经营机电生意的马先生,但是生活一直风平浪静。可今年5月5日,惊奇地发现自己成了增奇新公司的大股东,“我就是个小老板,咋成了人家的大股东”?一打听让他更吃惊的是,他是个欠债178万余元的大股东。增奇新公司因与别人发生诉讼,被江苏连云港市海州区人民法院裁定赔偿他人巨额资金,法院在执行的过程中认定,马先生和赵先生为该公司的“股东”,而且以“抽逃注册资金”为由,将两人追加为被执行人,要求承担178.5万元的赔偿责任。

“这个公司名字我还是第一次听说,更别说是这个公司有啥关系了。”马先生感到很不理解。

同样不解的还有赵先生。先前并不认识的两人因为这个事意外地走到了一起。两人都表示从没有参与该公司的出资及设立。

“整套档案中没有我们任何一人的签名或指印,而增奇新公司提交的材料完全是虚假的,是有人伪造了我们的签字、指印及注册文件。”两人认为,让他们背负这么多的债务和工商局有很大关系,工商局对身份证这些主要内容未尽审查职责,“才使得我们被错误地登记为增奇新公司的股东”。为此,两人将市工商局告上法庭,要求撤销其股东身份。

市工商局:审查增奇新公司设立登记时无过错

市工商局法制处的全先生出庭应诉。他向法院提交了《钢铁公司注册资本验证证明书》等多份证据,证明了市工商局在为增奇新公司设立登记中无过错行为。他说,根据国家工商总局于2001年发布的相关规定,工商局作为登记机关,只对申请人提交的有关申请材料 and 证明文件是否齐全,以及相关的材料所记载的事项是否符合有关法规的规定进行审查。“因申请材料不真实、证明文件不真实所引起后果,登记机关不承担相应的责任。”增奇新公司利用虚假材料骗取了登记,其当事人应承担由此产生的

线索提供 刘媛 笑立

法律责任。市民马先生、赵先生应通过民事诉讼,维护自己的合法权益。

两位市民:把我们弄成股东,因此受到的损失咋办?

“你说你没有错,作了形式审查也是符合法律规定,但是你现在把我们弄成了股东,我们因此受到的损失咋办?”马、赵二人的代理律师指出了市工商局提交的证据中存有重大瑕疵。他说,马、赵二人被工商局核准登记为增奇新公司股东的行政行为明显缺乏事实根据。法院委托的鉴定机构证明了增奇新公司在设立登记的工商材料中签名和指印都不是本人所为;特别是增奇新公司的验资证明书所附的6份进账单付款人都显示的是一家钢厂的名字,“根本不显示我们的名字,也不能体现我们出资,而工商局对这一不符合规定的内容应当识别却未能识别,明显程序违法”。

思考:公司注册只要身份证复印件就行?

在市工商局提交的增奇新公司当初申请的设立登记中清晰显示,被“股东”的马、赵二人的身份证、履历表全是复印件。签名和指印的真伪更难鉴别。庭审结束后,被问及“公司去工商局申请登记时,只要提供复印件就可以了吗”?市工商局的全先生解释说,法律规定,并没有要求一定要身份证、履历表原件,复印件就可以。全先生补充解释,工商部门只对申请人提交的材料作形式审查就够了,“要是法律规定,一定要身份证原件,甚至要当事人到现场,再鉴定当事人签名和指印,那我们也肯定遵照执行。”

“客观地来讲,工商部门审核这些材料时,既要有形式审查,也要有实质性审查,两者必须统一起来。”马、赵二人的代理律师说,很多形式审查工商部门也没有落实,增奇新公司首次股东会决议,按要求要有赵先生的签名,但事实上没;同样增奇新公司的验资证明书,应有马、赵二人的出资表,但证明书中也没有。

线索提供 刘媛 笑立



两万个电动车报警器送居民

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张玉杰/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日下午,孙八寨的居民收到了一个白色小礼物——电动车防盗报警器。据了解,二七公安分局向辖区居民免费发放了两万个电动车防盗报警器,这在郑州还是第一次。

据介绍,近来盗窃电动车案件频频发生。二七公安分局为此强化夜间巡防力量,同时加强了盘查,但电动车盗窃案件还是时有发生。为此二七区政府拨款20万元,购买了两万个电

动车防盗报警器,免费向居民发放。

“电动车防盗报警器,又称气死贼,它的原理很简单,由1个电子感应器和1条电线组成。居民只要把电子感应器插在电动车上,任何人用任何手段把两个线头分开,报警器就会发出警报。”社区民警边介绍边演示,他把报警器两个组件分开,立即就听到“呜呜呜”的叫声,睡得再沉也会被叫醒。

据二七公安分局负责人介绍,二七区购买电动车防盗报警器免费发放给居民在全市还是第一次。

线索提供 马东

电器漏电,千万别不当回事

对“安全”的概念为什么总让人有些麻木?是不是侥幸心理在作怪?漏电、触电这些你认为的小概率事件其实每时每刻都在发生,且会100%摧毁你的承受力。在漏电发生的一瞬间,生命是如此的脆弱。每个通电的插孔,都潜伏着极大的危险,对电器漏电现象,千万别不当回事!

某小区的张先生回忆,他的女儿就曾经经历过一次电器的漏电事故,对他来讲记忆深刻,还记得一年前的某天,张先生5岁的女儿,拿着水杯到家中的饮水机处接水,刚触及到饮水机的水流时,突然间倒在地上出现痉挛抽搐的现象,张先生当时就在饮水机不远处的沙发上看电视,突如其来的横祸让张先生感觉脑袋一片空白,不知情况的张先生一把将孩子抱起赶往医院,可当他抱起孩子的瞬间,忽然感觉到和孩子身体接触的部位,有种轻微的麻木感觉,当时情急之下并没有想到什么,直至把孩子送到医院抢救成功后,医生一语道破天机,检查结果令张先生不寒而栗,他5岁的女儿是被电流通过身体后,产生的痉挛抽搐现象,天啊!张先生简直不敢相信自己的耳朵,事后通过饮水机厂家上门对产品进行检查,判断出饮水机因线路老化而出现漏电现象。电器产品的漏电现象,可因潮湿、损伤、电线老化、使用环境恶劣产生不同程度的漏电现象。饮水机、洗衣机、冰箱、观赏鱼缸附件等家用电器都有可能发生漏电现象。

在漏电电流值达到30毫安时,人体就会有麻木或抽搐的现象发生,对大脑、心脏与神经都有损害,对于孩子更会有昏厥的危险。所以挑选一款安全的插座产品,就显得尤为重要了。那么如何挑选具

有防漏电保护功能的插座呢?首先,在漏电电流值大于10毫安时就要采取断电操作,并且断电的反应时间要快,降低人体触电时的危险系数。目前许多新建的小区,在每户的配电箱里已安装漏电保护装置,漏电电流达到30毫安时,才会有断电操作,但30毫安的电流已足够让人体受到不同程度的伤害,在旧小区的配电箱内根本无漏电保护装置。

走访郑州主要商超卖场时发现,消费者对于突破插座在防漏电功能上,就有着不错的评价。突破插座采用3A级IC漏电保护芯片,对电路漏电极其敏感,这种漏电保护器不同其他品牌产品,漏电电流在大于10毫安时即进行断电操作,保护器自动脱扣断电实施保护,反应时间低于0.1秒,在排除故障后,按下复位按钮,即可恢复正常工作。另外,突破插座内部采用优质镀膜合金,高传输特性与平衡特性的电流互感器,能将漏电对人体可能造成的伤害降到最低,给您真正意义上的漏电保护。

突破插座卖场导购:家乐福、沃尔玛、家得宝、世纪联华、大商新玛特(二七店)、华润万家、苑陵商场、SPAR大卖场(桐柏路)、阳光超市(北环21世纪社区)、创新大厦(文化路)、中大大厦、百脑汇、赛博科技城、科技市场、名优五金机电城(郑汴路)、黄河食品城(农业路)、南三环五金塑料城、南三环盈合万货城

突破电气官方网站: www.topline.com.cn
全国客户专线:4008-986-315
郑州客户专线: 0371-68796891

万人大试用,白用还不用?

河南首府郑州,地处中原腹地,历来高温闷热,受气候影响,一直是皮炎、湿疹等皮肤疾病的高发区,这些疾病都是奇痒难忍、令人烦心。
新“愈美”——没有激素的皮肤药,专治皮炎湿疹蚊虫叮咬等皮肤病。“愈美”——登陆郑州,万人疗效验证,即将掀起试用狂潮——万人大试用。

为什么新“愈美”敢让这么多人试?

为什么“愈美”敢试用?是信心、是成功的经历!“愈美”在山东、北京、湖北、江苏、上海等地上市以来,产品以疗效肯定且安全(不含激素)的特点征服众多顽固的皮炎、湿疹患者。

郑州,众多苦不堪言的皮炎湿疹及蚊

“愈美”万人大试用

万人大试用,白用还不用?只要您是深受皮肤病折磨,使用各类皮肤药、激素药进行治疗,多年都不能治愈的皮肤病患者,您的疾病在“愈美”主治范围之内,无任何附加条件,“愈美”让您免费试用。

虫叮咬人群,多少药物难解其心中之苦;现在,“愈美”登陆郑州之后,为了证实“愈美”的疗效,让广大消费者有一个彻底的解脱,黑龙江天龙药业特举办了本次“愈美”万人大试用活动,我们的口号:安全快速止痒才是硬道理!

活动对象:虫咬皮炎、湿疹、瘙痒症、神经性皮炎、过敏性皮炎、丘疹性荨麻疹患者;
活动内容:每人免费试用“愈美”一次。
活动时间:2009年9月5日至6日
活动热线:15038076901

“愈美”不含激素 打造皮肤用药全新标准

无激素不依赖

- ✓ 皮炎
- ✓ 湿疹
- ✓ 瘙痒症
- ✓ 蚊虫叮咬

愈美 复方樟脑乳膏

请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用。
禁忌:对本品过敏者禁用。2岁以下小儿禁用。
国药准字H20053734 黑药广审(文)第2009070126号

更快速:先进的透皮吸收技术和双乳基质的结合,起效更迅速;
更放心:不含激素成份,无依赖,无隐患,使用更放心;
更有效:外止痒痛,内治根本,及时控制皮肤变态反应,疗效更显著;
更全面:可用于皮炎、湿疹、瘙痒、蚊虫叮咬、肌肉酸痛等,适用更全面;
快速、放心、有效、全面四大特点比激素类皮肤用药,让你用得放心、用得开心、好得舒心、用得安心。

本次万人大试用地址: 郑州张仲景连锁商城路店; 郑州张仲景东风路店; 郑州张仲景连锁河医店; 郑州怀仁堂黄河路店; 郑州紫荆山百货楼同仁堂药店(各大药店有售) 全国咨询电话:400-657-8838